

Сценарий праздника "Музыка - царица всех искусств"

Ведущий 2:

Ведущая -1.

Здравствуйте, дорогие ученики, учителя и гости!

Сегодня мы собрались на праздник, посвящённый МУЗЫКЕ – царице всех искусств

Ведущий – 2.

А знаете ли вы, что в 1975 году по решению ЮНЕСКО был учреждён Международный день музыки, который проводится 1 октября. Одним из основателей этого дня был Д. Д. Шостакович – великий композитор – классик XX века.

Ведущая -1.

Отмечается ежегодно во всём мире большими концертными программами с участием лучших артистов и художественных коллективов. В этот день звучат сочинения, вошедшие в сокровищницу мировой культуры.

Ведущий - 2.

Международный день музыки стали отмечать в XX веке. Но с музыкой человечество знакомо с давних времён. В пещерах Африки сохранились наскальные рисунки давно исчезнувших племён.

Ведущая -1.

На рисунках изображены люди с музыкальными инструментами. Мы уже никогда не услышим той музыки, но когда-то она скрашивала жизнь людей, заставляла их радоваться или печалиться.

Ведущий-2.

А на сцену приглашаются...(9а) класс

Ведущий 2.

Музыка обладает огромной силой. На свете найдётся мало людей, равнодушных к музыке.

Ведущая -1.

Многие композиторы пытались выразить через неё состояние своей души. Их великие имена всегда с благодарностью будут произносить потомки.

Ведущий – 2.

Музыка не стареет, она будет жить столько, сколько будет существовать человек.

Ведущая -1.

Музыка окружает нас повсюду. Она обладает невероятным магнетизмом и энергетикой.

Учёные доказали, что посредством музыки можно влиять на интеллектуальное развитие человека, а также воздействовать на его эмоциональное самочувствие

Ведущий – 2.

«Музыка не только доставляет нам удовольствие. Она многому учит. Она, как книга, делает нас лучше, умнее, добрее».

Ведущий-1

Встречайте бурными аплодисментами...(9б)кл

Ведущий-2.

Как безграничен образный мир музыки! В ней можно услышать пение птиц и шелест листвы, шёпот волн и порывы ветра, капли дождя и восход солнца

Ведущая – 1.

Обычно, сочиняя музыку, композитор предварительно обдумывает множество деталей, делает наброски, наигрывает её на инструменте и только потом уже записывает своё сочинение на нотной бумаге.

Ведущий-2

А сейчас для вас выступят...(10а) кл

Ведущий-1

Исполнитель является как бы посредником между композитором и слушателем. Он должен не просто прекрасно исполнить музыку, но и точно передать смысл, содержание, чувства, заложенные в произведение.

Ведущая – 2.

Не случайно исполнительство считается одним из видов художественного творчества, то есть искусством. К тому же исполнитель, талантливый исполнитель, не просто «расшифровывает» для слушателя нотную запись композитора, «оживляя» её, а вносит в произведение свою индивидуальность, частичку своего «я».

Ведущий – 1

«Исполнение – это второе творение» - говорил русский пианист, дирижёр и композитор Антон Рубинштейн.

Ведущая – 2.

На сцене ученики...(10б)

Вот высказывания выдающихся людей о музыке:

Вед. 2 - 1. Музыка глушит печаль.

Вед. 1 - 2. Цель музыки — трогать сердца.

Вед. 2 - 3. Музыка должна высекать огонь из людских сердец.

Вед. 1 - 4. Как гимнастика выпрямляет тело, так музыка выпрямляет душу человека.

Вед. 2 - 5. Музыка — истинная всеобщая человеческая речь.

Вед. 1 - 6. Музыка побуждает нас красноречиво мыслить.

Вед. 2 - 7. Чтобы полюбить музыку, надо прежде всего ее слушать.

Вед. 1 - 8. Музыка — это самый сильный вид магии.

Ведущий-1.

На сцену приглашаются..(11 класс)

Ведущий - 2.

В заключении нашего праздника мы хотим сказать вам пожелание словами русского композитора Д.Д. Шостаковича:

«Любите и изучайте великое искусство музыки. Оно откроет вам целый мир высоких чувств, страстей, мыслей.

Оно сделает вас духовно богаче, чище, совершеннее. Благодаря музыке, вы

найдёте в себе новые, неведомые вам прежде силы. Вы увидите жизнь в новых тонах и красках».

Ведущая - 1.

И пусть вы не станете профессиональными музыкантами. Главное, чтобы музыка была так же вам нужна, как природа, дружба и любовь

А на сцену приглашаются..(11 класс)